
ÍÌÓ, òåîðèÿ Ìîðñà. Ëèñòîê 1.Êðèòè÷åñêèå òî÷êè è èõ èíäåêñû. 25.09.2010.Çàäà÷à 1. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáàÿ ãëàäêàÿ �óíêöèÿ f : S
n
−→ R âñåãäà èìååò÷¼òíîå ÷èñëî êðèòè÷åñêèõ òî÷åê, åñëè îíè âñå íåâûðîæäåíû.Çàäà÷à 2. Ïóñòü V ëèíåéíîå ïðîñòðàíñòâî ñèììåòðè÷åñêèõ òð¼õäèàãîíàë-üíûõ n × n-ìàòðèö. �àññìîòðèì â V ïîäìíîæåñòâî M�1;:::;�n ⊂ V ìàòðèö ñ�èêñèðîâàííûìè ñîáñòâåííûìè çíà÷åíèÿìè �1 > : : : > �n: Äîêàæèòå, ÷òî äëÿñîáñòâåííûõ çíà÷åíèé â îáùåì ïîëîæåíèè M�1;:::;�n � ãëàäêîå ìíîãîîáðàçèå.Çàäà÷à 3. �àññìîòðèì íà ìíîãîîáðàçèè M�1;:::;�n èç ïðåäûäóùåé çàäà÷è�óíêöèþ f(X) = tr(KX); ãäåK = diag(1; 2; : : : ; n): Íàéäèòå êðèòè÷åñêèå òî÷êè�óíêöèè f è èõ èíäåêñ.


